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1. (12413 puan) Asagidaki limitleri bulunuz veya limitin olmadigin gosteriniz.
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2. (15 puan) f(z,y) = { 7y @0 F 00 fksivonu (0,0) noktasinda siirekli midir?

1 y(z,y) = (0,0)
Agiklaymniz.

3. (15 puan) P = (1,0,1), Q@ = (-2,1,3) ve R = (4,2,5) noktalarindan gegen diizlemin normalini ve
diizlemin denklemini bulunuz.
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4. a) (10 puan) Py = (zo,%, %) ve P = (x1,%, 1) olmak lizere, P
noktasimin Az + By + Cz + D = 0 diizlemine olan uzakhigim bulunuz.

b) (10 puan) Az + By + Cz = D, ve Az + By + Cz = D, diizlemleri
|D; — Dy

A2+ B4 (C?

5. (15 puan) c=1+2t, y = =2+ 3¢, z = -5t dogrusunun
—4z — 6y + 10z = 9 diizlemiyle olan iligkisini (dik veya paralel olma durum-
lar) belirleyiniz.

oldugunu gosteriniz.

arasimdaki uzakligin

6. (10 puan) f(z,y) = arcsin(z?+y*—2) fonksiyonunun tanim kiimesini
bulunuz ve tamm kiimesinin grafigini giziniz.
(Not: arcsinz : [-1,1] = [-7/2,7/2] )

*Qinav siiresi 90 dakikadir.Tiim cevaplarinizi anlasilir bir bigimde agiklayarak yaziniz.
Aciklamas: olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Cep telefonu kullanilmas: yasaktir.

Sorular | 1 2 3 1 3 5
Foyan BASARILAR
A Doc. Dr. Fatih KIZILASLAN

1) 6) AP, = broro it or ol 10 F  dvtbean s s MBS 2CE

P[ Noltdommn Nl o/in u-!u//g, ?:P, w dna dorlmin Nl N bl v
Jtolr HKJ)JMVJ/‘. dn/, 5».1 vivth ) .f s K J-.-.- /P;, l’%/ air

. K(x.—x:.)(‘ +(3,-3~)3+(%1-'6*);) -CAH5076%)4’__.__&&,%]-#/3[3,—33)1‘((%1-*"))

{Nfﬂsz" 1y Qb S/ AL
S = /A)(‘+}bl-}C%|—(Axa‘f)33‘3'f(‘b)I= jA)q-f}}arf(%t—D} ofcrbbskonar

(pwpiac [Aaptec

b) Ax-+byr (2=Dy sVabsr Gxvincen bim D= lxs 004 ) notdw) o lolim,
Agittir é'/r A)<-| 'f/}D, r( 1= Dy oNr 9../}0 tLoimnin AJ‘-!/})-}(% =D A0

olnvietl7r o) du
,.._,-.2'—./'_—"
/ AXxg+ Mo+ (21 = Dm} — | Pi=Rv) butorvr

S= -
m11}311CL ' Jﬁ‘-ﬁ}’ff‘.




2 B~ Covim | ! |
. 0¢ |y [x* ) Lt - i
~ I-—l—;&’-— / < b(lﬁ(fo ) ve .e;...-.lo )leCx‘-fo") O o[(n,/" @

J’h"’”m mdéfc ‘ﬁlﬂ'\ /X[*“'D‘)\'}_:- o 6’&.« Cd”ff‘ /

&l‘))"‘(‘*‘) x‘l.r D'\'

MCDUD,H ‘@

! fes P(O) = Ain () e

(,go)._)(QQ) —,0( (A-ﬂ—iﬁ‘) }([X O) -:O -#: 70/’\313)?—1— C/dt Ed///’\'
> 10

Bl (o5 ) fank (99) nslehonncs el g ki

30%) P=(1,04) , Q=(-243) ,R=L02/5) = - (=2-4)1+ y-op+(3-1)E
. | =N+ 12t |

= n . . |
R= nr2t U, B 674042

Do wbhvlr gwen Cirlwn Sxvincci” M Nrlbwn No/rre lint pr oln L el
b S¢ Wb Ny’ J Y bl gupi Jle e lde ec/ln w kA

=3 T 3 ¢ o
f”gﬂf’ﬂ =14 41 2 .:_()/()}_[_11-5)34-(—6-3)?‘:!.0’6 ~ot
" 30200 | — ~ Ao}
ORI, gy ) [ 2L et
o) o lein G blioins {le & Fiet

Maglae n= 485~ 5% w b/r polekn_P=(4
((7(_,_) 4 (O_Q)O -+ (-l-—}-)": ) . [\-;.O olrehor |
(%-3).0 + (a-a).(wn(e-x)(—mco elib—f’% +5=0 1

Ve Q=(245) rolodn Ellnrde )
T%;il)-o‘—r-(:y—ﬂ(m-r( 3 E0 2 1§5 ~15-0t 1¥=>0
| 19— 9% +5=\ s

Ve n:za"‘F ,P:(L:o’,') n . .
(x-1) 0 + (5912 +(3-£1(=)=0 = \93-*‘*4:9] b lomr




@

i - =1+ L w

5Y190)f x> 442
P %o dr2t punrtiiie olet wilin )t (1,-2,0) nobdwicngHtyr v
2-=-5% V= 2? st }5"5-? u bty Pw/t/c’//"

— (x— 63120220 Cotlpmimn pofpols N== U T=E) #OF i
A=~ —A8 =50= =36 #0 boubhir it gkl

- -~

| ( t |
/ |
hxv —:/—q = HOI = (40-30)F=(20-23) +(-2212) F=O o nlevubhidy

[oolece, Jalmsn nolmmeli 1 dopro birbire pulleciry doloptagle Grv wlin
drllme ¢/ (Hir

GIJ—DP) .-f 6(.0): U‘Cd/h&‘f;)‘-Z) 7£3y.£ nn Fonen Har

) oexMo2 4 > Lexwared eyhmlfir aGlon (i)

NoEo inin el

D)= § xo): in’ra’QS Ve X
xtpt>d =

Yo'l =) Omin meter)r =1 o/ dur

77 , P N
F‘.’)
2 A DA

X




